

侦破一起杀人案后,南京鼓楼警方发现一对母子生活困难,于是伸出援手 “刑警爸爸”与12岁男孩的10年之约

侦破一起杀人案后,南京鼓楼刑警发现,有一位单亲母亲带着孩子相依为命,生存艰难,但12岁的男孩十分坚强,自己列出一份详尽认真的学习计划书,这深深感动了一群刑警硬汉。鼓楼刑警们决定,要尽自己所能帮助这家人,并以父亲的名义与男孩许下“10年之约”:将来,“刑警爸爸”供你上大学。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 现代快报记者 顾元森

募捐 因为一起离奇的杀人案

2月1日深夜,南京市公安局鼓楼分局刑警大队的办公室里,灯火通明,刑警们像往常一样仍在加班。图侦中队民警张晓天拎着宵夜,途经楼道口,从口袋里掏出几十块零钱,投进了墙边的募捐箱。不久,反诈中队民警陆楚天,路过募捐箱时,随手将零钱投了进去。几分钟后,开完会议回来的刑警大队长朱春铭路过募捐箱,投了几张纸币……

募捐箱里面有很多零钱,箱子上写了一段话:“侦破一起杀人案,让我们发现了有一个单亲母亲带着孩子……不够交孩子的学杂、伙食费……让我们用殷殷的爱心,为这成绩优异的孩子点燃一片希望!”

这究竟是怎样的案件?原来,2015年9月6日10点50分,鼓楼分局110指挥中心接到报警,称有人要杀她。民警迅

速赶到现场,受害人李丽颈部有明显刀伤,躺在一片血泊中已经昏迷。医护人员赶到后,将伤者送往附近医院。

根据李丽叙述,犯罪嫌疑人当晚敲响她家房门,她打开门后,看见一个陌生男,掏出一把刀在她脖子上刺了三刀,随后离开。根据李丽口供,警方很快抓获嫌疑人郁某。经过审讯,郁某交代,他因为生活压力想自杀又没有勇气。于是他希望通过杀人让警方抓到,从而实现自己“自杀”的想法,李丽便成了这个想法的牺牲品。目前郁某已被捕。

感动 因为一份清晰的学习计划

警方了解到,李丽是一位离异单亲妈妈,带着上小学6年级的儿子独自生活。母子俩靠妈妈做缝纫活养家。在母子俩住处的折叠桌上,书本、文具摆放得井然有序,墙上贴着一张学习计划:15:15放学,15:30到家,开

始做作业……按照课内课外不同科目,每一项做什么内容,用时多少都一一列明。最后还有对于下次考试各科目的目标。正是这份条理清晰、一丝不苟的学习计划书,让在场的刑警们硬汉动容。学校老师告诉民警,这个孩子成绩一直名列前茅。一位学生家长说,去年9月开学时,学校要交几百块学杂费,可是孩子妈妈当时全身上下只有300块钱,最后是几个家长给凑够的学杂费。

约定 因为一份父爱般的责任

经过抢救,李丽脱离生命危险。朱春铭思量再三,决定帮一帮这个困难的家庭。他将自己的想法和刑警大队87名民警交流之后,得到了大家的一致赞同。朱春铭说,在刑警大队三楼电梯口,放了一个募捐箱,不要求刑警们倾囊而出,对捐款数目也不做记录,哪怕去买个宵夜回来把找回的零钱放进去,因为资助这

个困难家庭,是一个长期的事情。因为妈妈遭遇意外,孩子的学习成绩有些波动。为此,朱春铭决定好好跟孩子谈一次。

“孩子,你知道好好学习以后你唯一获得的东西是什么吗?是选择权。你可以选择自己想读的大学,想做的工作,想要的生活。而这一切的前提是你必须通过读书、学习去获得这份选择权,你现在是小学6年级,正好还有10年,你可以念完大学,我们来做个约定,如果你好好学习,考上理想的大学,这10年你的学杂费,由警察叔叔资助,但是如果你松懈了对自己的要求,那是你自己不对自己负责,就不要指望别人对你负责。明白吗?”朱春铭说。听了朱春铭的话,孩子似懂非懂地点了点头。“以后你在学习、生活中遇到任何困难都可以打电话给我们,我的年纪应该跟你父亲差不多,如果以后我们相处得愉快,你也可以把我当作你的父辈。”朱春铭摸摸孩子的头笑着说。(文中受害人为化名)



挂在刑警大队门口的捐款箱 警方供图

百年秘方莱阳梨膏,销售异常火爆,过年送礼就送它

上周末,现代快报在白马公园举办的年货大集上,莱阳梨膏等展位前人头攒动,市民争相抢购。如果您错过了现场购买的机会,不用着急,现在拨打025-96060,快报电商为您免费配送到家,省时省心省力。



20多道工序、九熬九制成就百年品质

莱阳梨膏老字号“梨润堂”,起源于明朝万历年间,是由一个姓王的宫廷太医,告老还乡之后,在莱阳梨产地西五龙村所创

办。王太医根据宫廷专用的梨膏秘方,采用正宗莱阳梨精心熬制,提炼出来“梨润堂”莱阳梨膏,造福家乡百姓,留下百年美名。莱阳梨润堂食品有限公司传承太医秘方,遵循百年古法,利用现代化加工设备,将梨润堂的品牌和文化进一步发扬光大。

正宗的梨润堂梨膏,九滤九炼,10斤莱阳梨才能熬制出1斤梨膏。梨润堂莱阳梨膏,鲜果原浆熬制,纯度百分之百,不含任何食品添加剂、防腐剂、增稠剂、色素等,色泽棕黑,顺滑如饴,酸甜适中,回味醇厚,潜入人体肺腑,滋养生命健康。

年度好礼品 春节前最后一轮抢购

白马公园年货现场还有很多用过梨膏的老顾客,反应说:莱阳梨膏润肺效果真是好,我用了半个月了,原先嗓子口总觉得不舒服,干涩痒,现在舒服多了。

对大部分市民来说,选择一份有面子、有孝心的礼品成了最迫切的事。莱阳梨润堂将联合快报电商推出年前最后一轮的莱阳梨膏抢购活动,一系列买一赠一优惠活动正等着你,选购年度最佳礼品,送礼就送莱阳梨膏。

- 莱阳梨膏260克 赠120克梨膏糖(价值15元) **59元**
- 莱阳梨膏糖礼盒500克 赠120克梨膏糖(价值15元) **68元**
- 莱阳梨膏260克*4 赠1箱梨汁或360克梨膏糖(价值48元) **198元**
- 珍品土蜜梨膏260克*4 赠500克梨膏糖(价值68元) **328元**
- 本源土蜜梨膏260克*4 赠红酒单支礼盒(价值198元) **398元**

选购地址:新街口东宇大厦1310室。订购热线:025-96060



警方提醒 年关将至,盗窃案高发,尽快更换 C 级智能报警锁芯

C 级锁的升级版:智能报警锁芯,具有 110 分贝报警声,让盗窃者无从下手!

防范技术开锁盗窃有三招:第一.及时反锁门;第二.安装门窗报警器;第三.更换安全级别高的锁芯

年关将至,小偷们开始猖獗偷盗。据南京警方透露:小偷专门瞄准出入口多,物业管理松懈,没有门卫值守,使用普通防盗门,普通锁芯,家中无人的住户下手。并且只用塑料纸片最快只要五秒钟就可以打开!至今已有逾万户家

庭通过现代快报安装 C 级锁芯,无一例被技术开锁盗窃事件发生。

快报电商推出 C 级锁升级版——智能报警锁芯,本锁芯采用目前世界上技术先进的前后离合结构,六排多角十二叶片,外压

式方形边柱锁定,六方位、内外铣牙钥匙,密度超过上亿;同时内置有进口高精度微动感应器,结合外置的低功耗触发报警器,一旦有非法钥匙或其它异物进入锁孔,则马上发出 110 分贝报警声,能有效防止万能钥匙、锡纸开

锁等技术开锁工具。真正做到防暴力开锁,通过权威检测机构认证。产品兼容市面上大部分防盗门锁,安装和传统机器锁芯一样,简单、方便、安全,是家居升级安全防盗的优选。



您家还在用 A 级锁, B 级锁吗?

拨打热线 025 96060 订购 C 级保卫盾锁,可享受:

- ①订购市场价 398 元 C 级锁芯(叶片边柱锁芯) 优惠价仅需 **280 元**;
- ②订购市场价 598 元 C 级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯) 优惠价仅需 **380 元**;
- ③订购市场价 798 元 C 级双面叶片智能报警锁芯 优惠价仅需 **450 元**。

我们承诺:

- 1.上门换锁,服务到家。所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;2.大多锁厂延保时限最多仅有半年,在现代快报订购“C 级”保卫盾锁,可以延长质保至 2 年。3.赠两个价值 60 元的门窗报警器。

配送公告:为保证所有客户在除夕前能拿到订购商品,所有产品的订单于 2 月 4 日 16 点截止。在 2 月 5 日按下单先后顺序配送。春节期间通过 96060 订购的产品,将在 2 月 15 日根据订单先后顺序配送,带来不便敬请谅解!祝广大读者新春快乐、身体健康、万事如意!